



Tartalom

II *Nem jogalkotási aktusok*

RENDELETEK

- ★ A Tanács (EU) 2022/396 végrehajtási rendelete (2022. március 9.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról 1

HATÁROZATOK

- ★ A Tanács (KKBP) 2022/397 határozata (2022. március 9.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról 31

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A TANÁCS (EU) 2022/396 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. március 9.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. március 17-i 269/2014/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 269/2014/EU rendeletet.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Az Oroszországi Föderáció elnöke 2022. február 24-én Ukrajnában végrehajtandó katonai műveletet jelentett be, és orosz fegyveres erők megtámadták Ukrajnát. Az említett támadás Ukrajna területi integritásának, szuverenitásának és függetlenségének a nyilvánvaló megsértését jelenti.
- (4) Az Európai Tanács a 2022. február 24-i következtetéseiben a lehető leghatározottabban elítélte az Oroszországi Föderáció által Ukrajnával szemben provokáció nélkül indított, indokolatlan katonai agressziót. Jogellenes katonai lépéseivel Oroszország súlyosan megsérti a nemzetközi jogot és az ENSZ Alapokmányában foglalt elveket, valamint aláássa az európai és globális biztonságot és stabilitást. Az Európai Tanács további korlátozó intézkedésekről állapodott meg, amelyekkel mélyreható erejű, komoly következményekkel sújtják Oroszországot a lépéseiért, szoros koordinációban a partnereinkkel és szövetségeseinkkel.
- (5) A Tanács 2022. február 25-én elfogadta az (EU) 2022/329 rendeletet ⁽²⁾, amellyel módosította a jegyzékbevételei kritériumokat annak érdekében, hogy a jegyzék magában foglaljon az Oroszországi Föderáció kormányát támogató vagy általa előnyökhöz jutó személyeket és szervezeteket, az Oroszországi Föderáció kormánya számára jelentős bevételi forrást biztosító személyeket és szervezeteket, továbbá a jegyzékbe vett személyekkel vagy szervezetekkel kapcsolatban álló természetes vagy jogi személyeket.

⁽¹⁾ HL L 78., 2014.3.17., 6. o.

⁽²⁾ A Tanács (EU) 2022/330 rendelete (2022. február 25.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet módosításáról (HL L 51., 2022.2.25., 1. o.).

- (6) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy az Oroszországi Szövetségi Tanács 146 olyan tagját, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat, fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe. Ezenkívül az említett jegyzéknek magában kell foglalnia 14 olyan személyt is, akik az Oroszországi Föderáció kormányát támogatják vagy általa előnyökhöz jutnak, vagy jelentős bevételi forrást biztosítanak a számára, illetve akik kapcsolatban állnak jegyzékbe vett személyekkel vagy szervezetekkel.
- (7) A 269/2014/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 269/2014/EU rendelet I. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. március 9-én.

a Tanács részéről
az elnök
J.-Y. LE DRIAN

A természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„71-9.	Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY (Александр Дмитриевич ПУМПИАНСКИЙ)	Születési idő: 1987.5.16. Születési hely: Yekaterinburg, Russian Federation Tisztség: a PJSC Pipe Metallurgical Company igazgatótanácsának elnöke Állampolgárság: orosz Neme: férfi	Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY fia, aki a PJSC Pipe Metallurgical Company – egy olaj- és gázipari acélcsöveket gyártó orosz globális vállalat – igazgatótanácsának orosz elnöke, és emellett a Sinara csoport elnöke és igazgatótanácsának tagja. Mindkét vállalat támogatja az Oroszországi Föderáció hatóságait és állami tulajdonban lévő vállalatait, többek között az orosz államvasutakat, a Gazpromot és a Rosneftet, és hasznot húz a velük való együttműködésből. Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan vezető üzletemberrel, aki a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik. Ezenkívül Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi vagy pénzügyi támogatást nyújt, illetve általa előnyökhöz jut.	2022.3.9.
720.	Alexander Semenovich VINOKUROV (Александр Семёнович ВИНОКУРОВ)	Születési idő: 1982.10.12. Születési hely: Moscow, Russian Federation Tisztség: üzletember, a Maraton Group ügyvezető társtulajdonosa és elnöke, a Magnit igazgatótanácsának tagja Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Semenovich VINOKUROV orosz üzletember, aki az élelmiszer-kiskereskedelemben, a gyógyszeriparban, a mezőgazdaságban és az infrastruktúrák területén rendelkezik üzleti érdekeltségekkel. Vezető tisztségeket tölt be a Maraton Group nevű befektetési társaságban, valamint a legnagyobb orosz élelmiszer-kiskereskedelmi vállalatban, a Magnitban. A. Vinokurov Ekaterina Sergeevna Vinokurova házastársa, aki Sergey Lavrovnak, az Oroszországi Föderáció külügyminiszterének a lánya. Édesapja Semen Vinokurov, a „Capital Pharmacies” szövetségi állami vállalat (State Unitary Enterprise) korábbi vezetője, akit az orosz gyógyszeripar egyik vezető vállalkozójának tartanak. A. Vinokurov ezért olyan személy, aki szoros kapcsolatokat ápol az orosz kormánnyal, valamint a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Alexander Semenovich VINOKUROV és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzlembereknek. Mindezt az is alátámasztja, hogy A. Vinokurov szoros személyes kapcsolatot ápol S. Lavrov külügyminiszterrel, akit felelősség terhel az orosz agresszióért, valamint az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó, illetve fenyegető intézkedésekért vagy politikákért.</p>	
721.	<p>Andrey Igorevich MELNICHENKO (Андрей Игоревич МЕЛЬНИЧЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1972.3.8. Születési hely: Gomel, Byelorussian SSR (jelenleg Belarus) Tisztség: a JSC SUEK nem ügyvezető igazgatója, az EuroChem Group igazgatótanácsának tagja Állampolgárság: orosz Neme: férfi</p>	<p>Andrey Igorevich MELNICHENKO orosz iparos, aki a jelentős műtrágyagyártó EuroChem Group és a SUEK szénipari vállalat tulajdonosa. A. Melnichenko az orosz kormánnyal szoros kapcsolatban álló orosz üzlemberek legbefolyásosabb köréhez tartozik. Ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p> <p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Andrey Igorevich MELNICHENKO és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzlembereknek.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
722.	Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY (más néven Dmitry A. PUMPIANSKY) (Дмитрий Александрович ПУМПИАНСКИЙ)	Születési idő: 1964.3.22. Születési hely: Ulan-Ude, Russian Federation Tisztség: A PJSC Pipe Metallurgic Company igazgatótanácsának elnöke, valamint a Group Sinara elnöke és igazgatótanácsának tagja. Állampolgárság: orosz Neme: férfi	Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY a PJSC Pipe Metallurgic Company igazgatótanácsának elnöke, valamint a Group Sinara elnöke és igazgatótanácsának tagja. Ezáltal támogatja az Oroszországi Föderáció hatóságait és állami tulajdonban lévő vállalatait, többek között az orosz államvasutakat, a Gazpromot és a Rosneftet, és hasznot húz a velük való együttműködésből. Ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.
723.	Dmitry Arkadievich MAZEPIN (Дмитрий Аркадьевич МАЗЕПИН)	Születési idő: 1968.4.18. Születési hely: Minsk, Byelorussian SSR, Soviet Union (jelenleg Belarus) Tisztség: A JSC UCC Uralchem vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Neme: férfi	Dmitry Arkadievich MAZEPIN az Uralchem ásványműtrágya-gyártó vállalat tulajdonosa és vezérigazgatója. Az Uralchem Group a vegyipari termékek széles skáláját – többek között ásványi műtrágyákat és ammónium tartalmú kálsalétromot – gyártó orosz vállalat. Saját megítélése szerint a vállalat a legnagyobb ammónium-nitrát-gyártó, továbbá az ammónia és a nitrogénműtrágyák második legnagyobb gyártója Oroszországban. Dmitry Arkadievich MAZEPIN ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Dmitry Arkadievich MAZEPIN és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			2021 decemberében Dmitry Mazepin az „Uralchem” felett ellenőrzést gyakorló, ciprusi székhelyű Uralchem Holding és CI-Chemical Invest vállalatokat az Oktyabrszkij-szigeten, Kalinyingrád régiójának (oblaszty) különleges közigazgatási körzetében fennálló orosz joghatóság alá jegyeztette be.	
724.	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA (Галина Евгеньевна ПУМПИАНСКАЯ)	Születési idő: 1966.2.10. Tisztség: A Sinara jótékonyági alapítvány kuratóriumának elnöke. Állampolgárság: orosz Nem: nő	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA a nagyvállalatok, köztük a PJSC Pipe Metallurgical Company jótékonyági tevékenységeinek szervezésével foglalkozó BF „Sinara” alapítvány kuratóriumának elnöke. Házastársa Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY, a PJSC Pipe Metallurgical Company – egy olaj- és gázipari acélcsőveket gyártó orosz globális vállalat – igazgatótanácsának elnöke. Dmitry A. Pumpyansky milliárdos orosz üzletember. Emellett a Group Sinara elnöke és igazgatótanácsának tagja. Mindkét vállalat támogatja az Oroszországi Föderáció hatóságait és állami tulajdonban lévő vállalatait, többek között az orosz vasúttársaságot, a Gazpromot és a Rosneftet, és hasznot hűz a velük való együttműködésből. Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan vezető üzletemberrel, aki a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.	2022.3.9.
725.	Mikhail Eduardovich OSEEVSKY (Михаил Эдуардович ОСЕЕВСКИЙ)	Születési idő: 1960.11.30. Születési hely: egykori Leningrad (jelenleg Saint Petersburg), Russian Federation Tisztség: a PJSC Rostelecom elnöke Az igazgatótanács független tagja, PJSC MMK Az ANO Digital Economy, az LLC T2 RTK Holding (Tele2) felügyelőbizottságának tagja	Mikhail Eduardovich OSEEVSKY a PJSC Rostelecom elnöke. A PJSC Rostelecom Oroszország legnagyobb szolgáltatója a digitális szolgáltatások és megoldások terén, amely az összes piaci szegmensben jelen van, és szolgáltatásaival több millió háztartást, valamint kormányzati és magánszervezetet fed le. A Rostelecom az orosz kormány számára nemcsak szolgáltatásokat nyújt, hanem fontos bevételi forrást is jelent. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Mikhail Eduardovich OSEEVSKY és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Az Orosz Gyáriparosok és Vállalkozók Szövetsége (Russian Union of Industrialists and Entrepreneurs) igazgatótanácsának tagja</p> <p>Az LLC Votron igazgatótanácsának tagja</p> <p>A St. Petersburg NNAlliance kuratóriumának tagja</p> <p>Az Oroszországi Föderáció gazdaságfejlesztésminiszter-helyettese (2011 decemberétől 2012 júniusáig)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>		
726.	<p>Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV</p> <p>(Михаил Игоревич ПОЛУБОЯРИНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1966.4.2.</p> <p>Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: az OJSC Aeroflot vezérigazgatója</p> <p>az állami közlekedési lízingtársaság (State Transport Leasing Company) és a JSC EXIMBANK OF RUSSIA igazgatótanácsának tagja</p> <p>a DOM.RF felügyelőbizottságának tagja</p> <p>az LLC Pobeda igazgatótanácsának elnöke</p>	<p>Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV az OJSC Aeroflot vezérigazgatója. Az OJSC Aeroflot az Oroszországi Föderáció legnagyobb légitársasága. Az OJSC Aeroflot nemcsak szolgáltatásokat nyújt az orosz kormánynak, hanem fontos bevételi forrást is biztosít számára. Az Aeroflot illegális járatokat üzemeltetett a megszállt Krím félszigetre.</p> <p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszait követően Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		az IATA kormányzótanácsának tagja Állampolgárság: orosz Nem: férfi		
727.	Sergey Alexandrovich KULIKOV (Más néven Sergei Alexandrovich KULIKOV) oroszul: Сергей Александрович КУЛИКОВ	Születési idő: 1976.4.9. Születési hely: Sverdlovsk, Russian Federation Tisztség: a Management Company RUSNANO LLC igazgatótanácsának elnöke a Rusnano JSC igazgatótanácsának tagja a hadiipari bizottság (Military Industrial Commission) testületének első elnökhelyettese Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Alexandrovich KULIKOV a Management Company RUSNANO LLC igazgatótanácsának elnöke és a Rusnano JSC igazgatótanácsának tagja, valamint a hadiipari bizottság (Military Industrial Commission) testületének első elnökhelyettese. A Rusnano LLC egy orosz innovációs fejlesztési intézmény, amelyet a „Nanotechnológiai ipar fejlesztési stratégiája” (Strategy for Development of Nanotechnology Industry) elnevezésű elnöki kezdeményezés keretében hoztak létre. Sergey Kulikov ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderáció kormánya számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszait követően Sergey Alexandrovich KULIKOV és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legfelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.
728.	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH (Вадим Николаевич МОШКОВИЧ)	Születési idő: 1967.4.6. Születési hely: Moscow, Russian Federation Tisztség: a Rusagro Group igazgatótanácsának elnöke	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH orosz vállalkozó, akinek üzleti érdekeltségei vannak a mezőgazdaságban és az ingatlanfejlesztésben. 2004-ben Vadim Moshkovich megalapította a Rusagro Group nevű vállalatcsoportot, amely jelentős sertéshús-, zír- és cukorgyártó. Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderáció kormánya számára.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>a Sberbank kisebbségi tulajdonosa</p> <p>Állampolgárság: orosz, ciprusi</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszait követően Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.</p>	
729.	<p>Vladimir Sergeevich KIRIYENKO (Владимир Сергеевич КИРИЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1983.5.27.</p> <p>Születési hely: Nizhny Novgorod, Russian Federation</p> <p>Tisztség:</p> <p>A VK Company Limited vezérigazgatója, amely Oroszország vezető közösségimédia-platformjának, a VKontakte-nak az anyavállalata.</p> <p>Az orosz állami tulajdonban lévő Rostelecom vállalat korábbi első alelnöke (2017–2021)</p> <p>2011 óta az LLC Capital igazgatótanácsának elnöke</p> <p>A Nizhegorodpromstroybank igazgatótanácsának korábbi elnöke (2008–2011)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Neme: férfi</p>	<p>Vladimir Sergeevich KIRIYENKO a VK Company Limited vezérigazgatója. A VK Company Limited egy orosz internetszolgáltató, amely jelentős mértékben van jelen az internet orosz nyelvű szegmensében. Együttesen a VK projektjei rendelkeznek a legnagyobb közönségeléssel Oroszországban, és a legtöbb műsoridő is nekik jut. A VK honlapjai havi szinten az orosz internetfelhasználók több mint 90 %-át érik el, és a vállalat az összes megtekintett oldalszám alapján az öt legnagyobb internetszolgáltató közé tartozik. A VK irányítja és üzemelteti a három legnagyobb és legnépszerűbb orosz közösségi oldalt (VKontakte, Odnoklassniki, Moi Mir), valamint a mail.ru e-mail-szolgáltatást és internetes portált. Vladimir Sergeevich KIRIYENKO ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderáció számára.</p> <p>Az orosz kormány növeli a média és a közösségi hálózatok feletti befolyását. A VK Company a Gazprom Media (az orosz kormány fő bevételi forrását biztosító állami tulajdonú vállalat) irányítása alatt áll. Vladimir Sergeevich Kiriyenko ezért támogatja Vladimir Putin arra irányuló célkitűzését, hogy nagyobb ellenőrzést gyakoroljon az internet felett. Vladimir Kiriyenko ezért aktív anyagi vagy pénzügyi támogatást nyújt a Krím annektálásért vagy Ukrajna destabilizálásért felelős orosz döntéshozók részére, illetve általuk előnyökhöz jut.</p> <p>Mivel a VK Company az állami tulajdonú Gazprom group tulajdonában van, a vállalat által termelt bevétel fontos bevételi forrást jelent az orosz kormány számára. Vladimir Kiriyenko Sergei Kiriyenkónak a fia, aki jelenleg az elnöki hivatal (Presidential Office) első személyzeti vezetőhelyettese. Értésülések szerint Sergei Kiriyenko Vladimir Putin belpolitikai felelőse.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
730.	Andrey Andreevich GURYEV (Андрей Андреевич ГУРЬЕВ)	<p>Születési idő: 1982.3.7.</p> <p>Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: a PJSC PhosAgro vezérigazgatója és igazgatótanácsának elnöke</p> <p>2004 óta dolgozik a PhosAgrónál, különböző beosztásokban</p> <p>2019. szeptember 30. óta az Orosz Gyáriparosok és Vállalkozók Szövetsége (Russian Union of Industrialists and Entrepreneurs – RUIE) igazgatótanácsának a tagja</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Neme: férfi</p>	<p>Andrey Andreevich GURYEV a PJSC PhosAgro igazgatótanácsának tagja, vezérigazgatója és igazgatótanácsának elnöke, és e minőségében a vállalat tevékenységeit felügyeli. A PhosAgro a világ egyik vezető foszfátalapú műtrágya-gyártója. A vállalat Európa legnagyobb foszfátalapú műtrágya-gyártója, emellett világszinten a kiváló minőségű foszfátérc legjelentősebb termelője, valamint a világ (Kínát leszámítva) második legnagyobb monoammóniumfoszfát-(MAP) és diammóniumfoszfát-gyártója (DAP).</p> <p>Andrey Guryev a PhosAgro vezérigazgatójaként előnyökhöz jut az orosz kormány döntései által. A PJSC PhosAgro jelentős kapcsolatokat ápol az orosz kormánnyal, ezért az általa termelt bevétel fontos bevételi forrást jelent az orosz kormány számára. Andrey Guryev olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p>	2022.3.9.
731.	Dmitry Vladimirovich KONOV (Дмитрий Владимирович КОНОВ)	<p>Születési idő: 1970.9.2.</p> <p>Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: a PJSC SIBUR Holding igazgatótanácsának elnöke</p> <p>Az OAO NK YUKOS pénzügyi osztályán tevékenykedett; különböző tisztségeket töltött be az AKB Trust and Investment Banknál (többek között alelnök és e minőségében a befektetési banki osztály vezetője, valamint a vállalati pénzügyi osztály</p>	<p>Dmitry Vladimirovich KONOV a PJSC SIBUR Holding igazgatótanácsának elnöke, és ebben a minőségében felügyeli a vállalat tevékenységeit. A SIBUR Holding Oroszország legnagyobb integrált petrokémiai vállalata és a globális petrokémiai ágazat egyik leggyorsabban növekvő vállalata. A SIBUR a feltörekvő piacok vezető petrokémiai csoportja és az orosz piac legnagyobb petrokémiai gyártója. A SIBUR fő érdekeltségei Leonid Mikhelson és Gennady Timchenko, Vladimir Putinhez közeli oligarchák tulajdonában vannak.</p> <p>A SIBUR Holding szorosan kapcsolódik az orosz kormányhoz, ezért az általa termelt bevétel fontos bevételi forrást jelent az orosz kormány számára.</p> <p>Dmitry Konov olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>ügyvezető igazgatója volt); az OAO Gazprom neftekhim Salavat és az OAO Gazprombank igazgatótanácsának tagja volt.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Neme: férfi</p>		
732.	<p>Nikita Dmitrievich MAZEPIN (Никита Дмитриевич МАЗЕПИН)</p>	<p>Születési idő: 1999.3.2.</p> <p>Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: Foglalkozás: Orosz autóversenyző, a Haas Forma-1-es csapat tagja, a 2022-es Forma-1 világbajnokságon az Orosz Automobil Szövetséget képviselő semleges zászló alatt versenyez.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Nikita Mazepin Dmitry Arkadievich Mazepinnek, a JSC UCC Uralchem főigazgatójának a fia. Az Uralchem a Haas Forma-1-es csapat szponzora. Dmitry Mazepin jelentős mértékben támogatja fiának a Haas Forma-1-es csapat tagjaként végzett tevékenységét.</p> <p>Nikita Mazepin olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan vezető üzletemberrel (saját apjával), aki a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.</p>	2022.3.9.
733.	<p>Alexander Konstantinovich AKIMOV (Александр Константинович АКИМОВ)</p>	<p>Születési idő: 1954.11.10.</p>	<p>A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
734.	Ivan Nikolayevich ABRAMOV (Иван Николаевич АБРАМОВ)	Születési idő: 1978.6.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
735.	Mohmad Isaevich AKHMADOV (Мохмад Исаевич АХМАДОВ)	Születési idő: 1972.4.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
736.	Sergei Petrovich ARENIN (Сергей Петрович АРЕНИН)	Születési idő: 1958.8.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
737.	Yuri Viktorovich ARKHAROV (Юрий Викторович АРХАРОВ)	Születési idő: 1977.6.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
738.	Anatoly Dmitrievich ARTAMONOV (Анатолий Дмитриевич АРТАМОНОВ)	Születési idő: 1952.5.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
739.	Mikhail Alexandrovich AFANASOV (Михаил Александрович АФАНАСОВ)	Születési idő: 1953.6.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
740.	Oleg Aleksandrovich ALEKSEEV (Олег Александрович АЛЕКСЕЕВ)	Születési idő: 1967.12.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
741.	Yelena Vladimirovna AFANASEVA (Елена Владимировна АФАНАСЬЕВА)	Születési idő: 1975.3.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
742.	Alexander Davidovich BASHKIN (Александр Давыдович БАШКИН)	Születési idő: 1962.6.10.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
743.	Andrey Alexandrovich BAZILEVSKY (Андрей Александрович БАЗИЛЕВСКИЙ)	Születési idő: 1967.2.24.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
744.	Mukharbek Oybertovich BARAKHOYEV (Мухарбек Ойбертович БАРАХОЕВ)	Születési idő: 1971.1.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
745.	Sergei Vyacheslavovich BEZDENEZHNYKH (Сергей Вячеславович БЕЗДЕНЕЖНЫХ)	Születési idő: 1979.8.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
746.	Viktor Nikolayevich BONDAREV (Виктор Николаевич БОНДАРЕВ)	Születési idő: 1959.12.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
747.	Yegor Afanasyevich BORISOV (Егор Афанасьевич БОРИСОВ)	Születési idő: 1954.8.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
748.	Alexander Yuryevich BRYK SIN (Александр Юрьевич БРЫКСИН)	Születési idő: 1967.1.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
749.	Mikhail Vladimirovich BELOUSOV (Михаил Владимирович БЕЛОУСОВ)	Születési idő: 1953.10.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
750.	Sergei Vladimirovich BEREZKIN (Сергей Владимирович БЕРЕЗКИН)	Születési idő: 1955.6.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
751.	Vladimir Andreyevich BEKETOV (Владимир Андреевич БЕКЕТОВ)	Születési idő: 1949.3.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
752.	Yelena Vasilyevna BIBIKOVA (Елена Васильевна БИБИКОВА)	Születési idő: 1956.9.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
753.	Andrey Vladimirovich CHERNYSHEV (Андрей Владимирович ЧЕРНЫШЁВ)	Születési idő: 1970.7.10.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
754.	Alexander Vlademirovich DVOINYKH (Александр Владимирович ДВОИНЫХ)	Születési idő: 1984.1.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
755.	Vadim Yevgenyevich DENGIN (Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН)	Születési idő: 1980.9.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
756.	Konstantin Konstantinovich DOLGOV (Константин Константинович ДОЛГОВ)	Születési idő: 1968.8.12.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
757.	Gennady Egorovich EMELYANOV (Геннадий Егорович ЕМЕЛЬЯНОВ)	Születési idő: 1957.1.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
758.	Olga Nikolayevna EPIFANOVA (Ольга Николаевна ЕПИФАНОВА)	Születési idő: 1966.8.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
759.	Arsen Suleymanovich FADZAYEV (Арсен Сулейманович ФАДЗАЕВ)	Születési idő: 1952.9.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
760.	Yury Viktorovich FEDOROV (Юрий Викторович ФЁДОРОВ)	Születési idő: 1972.1.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
761.	Nikolai Vasilyevich FYODOROV (Николай Васильевич ФЁДОРОВ)	Születési idő: 1958.5.9.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
762.	Airat Minerasikhovich GIBATDINOV (Айрат Минерасихович ГИБАТДИНОВ)	Születési idő: 1986.1.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
763.	Denis Vladimirovich GUSEV (Денис Владимирович ГУСЕВ)	Születési idő: 1976.12.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
764.	Lilia Salavatovna GUMEROVA (Лилия Салаватовна ГУМЕРОВА)	Születési idő: 1972.12.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
765.	Rimma Fyodorovna GALUSHINA (Римма Фёдоровна ГАЛУШИНА)	Születési idő: 1963.5.30.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
766.	Suleiman Sadulayevich GEREMEYEV (Сулейман Садулаевич ГЕРЕМЕЕВ)	Születési idő: 1971.1.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
767.	Tatyana Anatolyevna GIGEL (Татьяна Анатольевна ГИГЕЛЬ)	Születési idő: 1960.2.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
768.	Alexander Vladislavovich GUSAKOVSKY (Александр Владиславович ГУСАКОВСКИЙ)	Születési idő: 1970.8.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
769.	Dmitry Yuryevich GORITSKY (Дмитрий Юрьевич ГОРИЦКИЙ)	Születési idő: 1970.10.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
770.	Lyubov Nikolayevna GLEBOVA (Любовь Николаевна ГЛЕБОВА)	Születési idő: 1960.3.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
771.	Sergei Vasilyevich GORNYAKOV (Сергей Васильевич ГОРНЯКОВ)	Születési idő: 1966.1.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
772.	Svetlana Petrovna GORYACHEVA (Светлана Петровна ГОРЯЧЕВА)	Születési idő: 1947.6.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
773.	Vladimir Filippovich GORODETSKIY (Владимир Филиппович ГОРОДЕЦКИЙ)	Születési idő: 1948.7.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
774.	Eduard Vladimirovich ISAKOV (Эдуард Владимирович ИСАКОВ)	Születési idő: 1973.10.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
775.	Vasily Nikolayevich IKONNIKOV (Василий Николаевич ИКОННИКОВ)	Születési idő: 1961.4.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
776.	Sergey Borisovich IVANOV (Сергей Борисович ИВАНОВ)	Születési idő: 1952.4.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
777.	Aleksey Nikolayevich KONDRATENKO (Алексей Николаевич КОНДРАТЕНКО)	Születési idő: 1969.12.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
778.	Alexander Bogdanovich KARLIN (Александр Богданович КАРЛИН)	Születési idő: 1951.10.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
779.	Andrey Arkadyevich KLIMOV (Андрей Аркадьевич КЛИМОВ)	Születési idő: 1954.11.9.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
780.	Andrey Viktorovich KUTEPOV (Андрей Викторович КУТЕПОВ)	Születési idő: 1971.4.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
781.	Belan Bagaudinovich КНАМЧИЕВ (Белан Багаудинович ХАМЧИЕВ)	Születési idő: 1960.12.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
782.	Galina Nikolayevna KARELOVA (Галина Николаевна КАРЕЛОВА)	Születési idő: 1960.6.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
783.	Irina Andreyevna KOZHANOVA (Ирина Андреевна КОЖАНОВА)	Születési idő: 1987.7.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
784.	Kрым Olievich KAZANOKOV (Крым Олиевич КАЗАНОКОВ)	Születési idő: 1962.7.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
785.	Murat Kрым-Gerievich КНАПСИРОКОВ (Мурат Крым-Гериевич ХАПСИРОКОВ)	Születési idő: 1978.1.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
786.	Nikolai Fyodorovna KONDRATYUK (Николай Фёдорович КОНДРАТЮК)	Születési idő: 1957.7.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
787.	Oksana Vladimirovna КНЛЯКИНА (Оксана Владимировна ХЛЯКИНА)	Születési idő: 1969.11.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
788.	Sergey Viktorovich KALASHNIK (Сергей Викторович КАЛАШНИК)	Születési idő: 1978.3.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
789.	Vladimir Igorevich KOZHIN (Владимир Игоревич КОЖИН)	Születési idő: 1959.2.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
790.	Vladimir Igorevich KRUGLY (Владимир Игоревич КРУГЛЫЙ)	Születési idő: 1955.5.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
791.	Alexander Alexandrovich KARELIN (Александр Александрович КАРЕЛИН)	Születési idő: 1967.9.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
792.	Andrey Igoryevich KISLOV (Андрей Игоревич КИСЛОВ)	Születési idő: 1958.8.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
793.	Dmitry Gennadyevich KUZMIN (Дмитрий Геннадьевич КУЗЬМИН)	Születési idő: 1975.6.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
794.	Grigory Borisovich KARASIN (Григорий Борисович КАРАСИН)	Születési idő: 1949.8.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
795.	Konstantin Iosifovich KOSACHEV (Константин Иосифович КОСАЧЕВ)	Születési idő: 1962.9.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
796.	Natalia Vladimirovna KOSYKHINA (Наталья Владимировна КОСИХИНА)	Születési idő: 1972.8.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
797.	Nina Germanovna KULIKOVSKIH (Нина Германовна КУЛИКОВСКИХ)	Születési idő: 1961.2.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
798.	Olga Nikolayevna KHOKHLOVA (Ольга Николаевна ХОХЛОВА)	Születési idő: 1957.11.18.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
799.	Sergei Ivanovich KISLYAK (Сергей Иванович КИСЛЯК)	Születési idő: 1950.9.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
800.	Sergey Nikolayevich KOLBIN (Сергей Николаевич КОЛБИН)	Születési idő: 1969.10.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
801.	Vladimir Kasimirovich KRAVCHENKO (Владимир Казимирович КРАВЧЕНКО)	Születési idő: 1964.6.12.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
802.	Grigory Petrovich LEDKOV (Григорий Петрович ЛЕДКОВ)	Születési idő: 1969.3.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
803.	Vladimir Albertovich LEBEDEV (Владимир Альбертович ЛЕБЕДЕВ)	Születési idő: 1962.4.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
804.	Yulia Viktorovna LAZUTKINA (Юлия Викторовна ЛАЗУТКИНА)	Születési idő: 1981.3.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
805.	Alexei Petrovich MAYOROV (Алексей Петрович МАЙОРОВ)	Születési idő: 1961.12.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
806.	Igor Nikolayevich MOROZOV (Игорь Николаевич МОРОЗОВ)	Születési idő: 1956.10.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
807.	Sergei Gerasimovich MITIN (Сергей Герасимович МИТИН)	Születési idő: 1951.6.14.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
808.	Sergey Nikolayevich MURATOV (Сергей Николаевич МУРАТОВ)	Születési idő: 1964.1.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
809.	Farit Mubarakshevich MUKHAMETSHIN (Фарит Мубаракшевич МУХАМЕТШИН)	Születési idő: 1947.1.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
810.	Sergei Patrovich MIKHAILOV (Сергей Петрович МИХАЙЛОВ)	Születési idő: 1965.5.22.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
811.	Sergey Alexandrovich MARTYNOV (Сергей Александрович МАРТЫНОВ)	Születési idő: 1959.8.22.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
812.	Taimuraz Dzhabekovich MAMSUROV (Таймураз Дзамбекович МАМСУРОВ)	Születési idő: 1954.4.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
813.	Alexander Vladimirovich NAROLIN (Александр Владимирович НАРОЛИН)	Születési idő: 1972.6.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
814.	Alexander Valeryevich NIKITIN (Александр Валерьевич НИКИТИН)	Születési idő: 1976.4.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
815.	Boris Alexandrovich NEVZOROV (Борис Александрович НЕВЗОРОВ)	Születési idő: 1955.9.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
816.	Viktor Feodosyevich NOVOZHILOV (Виктор Феодосьевич НОВОЖИЛОВ)	Születési idő: 1965.2.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
817.	Alexander Vyacheslavovich NOVIUKHOV (Александр Вячеславович НОВЬЮХОВ)	Születési idő: 1975.10.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
818.	Vyacheslav Vladimirovich NAGOVITSYN (Вячеслав Владимирович НАГОВИЦЫН)	Születési idő: 1956.3.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
819.	Alexei Maratovich ORLOV (Алексей Маратович ОРЛОВ)	Születési idő: 1961.10.9.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
820.	Dina Ivanovna OYUN (Дина Ивановна ОЮН)	Születési idő: 1963.6.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
821.	Anna Ivanovna OTKE (Анна Ивановна ОТКЕ)	Születési idő: 1974.12.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
822.	Gennady Ivanovich ORDENOV (Геннадий Иванович ОРДЕНОВ)	Születési idő: 1957.9.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
823.	Alexander Yuryevich PRONYUSHKIN (Александр Юрьевич ПРОНИЮШКИН)	Születési idő: 1987.7.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
824.	Dmitry Sergeevich PERMINOV (Дмитрий Сергеевич ПЕРМИНОВ)	Születési idő: 1979.4.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
825.	Margarita Nikolayevna PAVLOVA (Маргарита Николаевна ПАВЛОВА)	Születési idő: 1979.1.22.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
826.	Yelena Alekseyevna PERMINOVA (Елена Алексеевна ПЕРМИНОВА)	Születési idő: 1980.12.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
827.	Alexei Konstantinovich PUSHKOV (Алексей Константинович ПУШКОВ)	Születési idő: 1954.8.10.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
828.	Elena Vladimirovna PISAREVA (Елена Владимировна ПИСАРЕВА)	Születési idő: 1967.1.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
829.	Irina Alexandrovna PETINA (Ирина Александровна ПЕТИНА)	Születési idő: 1972.8.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
830.	Sergey Nikolayevich PERMINOV (Сергей Николаевич ПЕРМИНОВ)	Születési idő: 1968.9.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
831.	Vladimir Vladimirovich POLETAYEV (Владимир Владимирович ПОЛЕТАЕВ)	Születési idő: 1975.5.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
832.	Alexander Vasilyevich RAKITIN (Александр Васильевич РАКИТИН)	Születési idő: 1958.5.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
833.	Grigoriy Alexeyevich RAPOTA (Григорий Алексеевич РАПОТА)	Születési idő: 1944.2.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
834.	Irina Valeryevna RUKAVISHNIKOVA (Ирина Валерьевна РУКАВИШНИКОВА)	Születési idő: 1973.2.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
835.	Sergey Nikolayevich RYABUKHIN (Сергей Николаевич РЯБУХИН)	Születési idő: 1954.11.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
836.	Akhmat Anzorovich SALPAGAROV (Ахмат Анзорович САЛПАГАРОВ)	Születési idő: 1962.12.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
837.	Alexei Vladimirovich SINITSYN (Алексей Владимирович СЕНИЦЫН)	Születési idő: 1976.1.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
838.	Andrei Anatolyevich SHEVCHENKO (Андрей Анатольевич ШЕВЧЕНКО)	Születési idő: 1965.5.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
839.	Dmitry Vladimirovich SAVELYEV (Дмитрий Владимирович САВЕЛЬЕВ)	Születési idő: 1968.8.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
840.	Evgeny Stepanovich SAVCHENKO (Евгений Степанович САВЧЕНКО)	Születési idő: 1950.4.8.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
841.	Inna Yuryevna SVYATENKO (Инна Юрьевна СВЯТЕНКО)	Születési idő: 1967.9.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
842.	Lyudmila Nikolayevna SKAKOVSKAYA (Людмила Николаевна СКАКОВСКАЯ)	Születési idő: 1961.11.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
843.	Tatiana Anatolyevna SAKHAROVA (Татьяна Анатольевна САХАРОВА)	Születési idő: 1973.6.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
844.	Alexander Alexandrovich SAVIN (Александр Александрович САВИН)	Születési idő: 1962.1.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
845.	Anatoly Ivanovich SHIROKOV (Анатолий Иванович ШИРОКОВ)	Születési idő: 1967.12.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
846.	Artem Gennadyevich SHEIKIN (Артём Геннадьевич ШЕЙКИН)	Születési idő: 1980.3.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
847.	Elena Borisovna SHUMILOVA (Елена Борисовна ШУМИЛОВА)	Születési idő: 1978.4.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
848.	Galina Nikolayevna SOLODUN (Галина Николаевна СОЛОДУН)	Születési idő: 1968.1.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
849.	Lenar Rinatovich SAFIN (Ленар Ринатович САФИН)	Születési idő: 1969.2.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
850.	Nikolai Petrovich SEMISOTOV (Николай Петрович СЕМИСОТОВ)	Születési idő: 1968.12.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
851.	Valery Vladimirovich SEMYONOV (Валерий Владимирович СЕМЁНОВ)	Születési idő: 1960.9.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
852.	Oleg Polikarpovich TKACH (Олег Поликарпович ТКАЧ)	Születési idő: 1967.9.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
853.	Pavel Vladimirovich TARAKANOV (Павел Владимирович ТАРАКАНОВ)	Születési idő: 1982.6.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
854.	Lyudmila Zaumovna TALABAYEVA (Людмила Заумовна ТАЛАБАЕВА)	Születési idő: 1957.6.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
855.	Oleg Vladimirovich TSEPKIN (Олег Владимирович ЦЕПКИН)	Születési idő: 1965.9.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
856.	Peter Nikolayevich TULTAEV (Пётр Николаевич ТУЛТАЕВ)	Születési idő: 1961.1.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
857.	Vyacheslav Stepanovich TIMCHENKO (Вячеслав Степанович ТИМЧЕНКО)	Születési idő: 1950.11.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
858.	Valery Petrovich USATYUK (Валерий Петрович УСАТЮК)	Születési idő: 1948.7.14.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
859.	Mukharby Magomedovich ULBASHEV (Мухарбий Магомедович УЛЬБАШЕВ)	Születési idő: 1960.5.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
860.	Alexander Vladelenovich VAINBERG (Александр Владеленович ВАЙНБЕРГ)	Születési idő: 1961.2.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
861.	Alexander Gennadyevich VYSOKINSKY (Александр Геннадьевич ВЫСОКИНСКИЙ)	Születési idő: 1973.9.24.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
862.	Nikolay Nikolayevich VLADIMIROV (Николай Николаевич ВЛАДИМИРОВ)	Születési idő: 1979.11.18.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
863.	Yuri Konstantinovich VALYAEV (Юрий Константинович ВАЛЯЕВ)	Születési idő: 1959.4.18.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
864.	Alexander Georgyevich VARFOLOMEEV (Александр Георгиевич ВАРФОЛОМЕЕВ)	Születési idő: 1965.6.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
865.	Valery Nikolayevich VASILYEV (Валерий Николаевич ВАСИЛЬЕВ)	Születési idő: 1965.7.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
866.	Yury Leonidovich VOROBYOV (Юрий Леонидович ВОРОБЬЁВ)	Születési idő: 1948.2.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
867.	Alexander Georgievich YAROSHUK (Александр Георгиевич ЯРОШУК)	Születési idő: 1965.11.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
868.	Andrey Vladimirovich YATSKIN (Андрей Владимирович ЯЦКИН)	Születési idő: 1969.4.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
869.	Irek Ishmukhametovich YALALOV (Ирек Ишмухаметович ЯЛАЛОВ)	Születési idő: 1961.1.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
870.	Andrei Nikolayevich YEPISHIN (Андрей Николаевич ЕПИШИН)	Születési idő: 1967.10.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
871.	Gennady Vladimirovich YAGUBOV (Геннадий Владимирович ЯГУБОВ)	Születési idő: 1968.4.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
872.	Alexandra Gennadyevna ZHUKOVA (Анастасия Геннадьевна ЖУКОВА)	Születési idő: 1974.11.8.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
873.	Bair Bayaskhalanovich ZHAMSUYEV (Баир Баясхаланович ЖАМСУЕВ)	Születési idő: 1959.1.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
874.	Nikolai Andreyevich ZHURAVLEV (Николай Андреевич ЖУРАВЛЁВ)	Születési idő: 1976.9.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
875.	Viktor Viktorovich ZOBNEV (Виктор Викторович ЗОБНЕВ)	Születési idő: 1964.6.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
876.	Igor Dmitryevich ZUBAREV (Игорь Дмитриевич ЗУБАРЕВ)	Születési idő: 1966.6.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
877.	Olga Sergeyevna ZABRALOVA (Ольга Сергеевна ЗАБРАЛОВА)	Születési idő: 1980.3.30.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
878.	Yelena Gennadyevna ZLENKO (Елена Геннадьевна ЗЛЕНКО)	Születési idő: 1967.6.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.”

HATÁROZATOK

A TANÁCS (KKBP) 2022/397 HATÁROZATA

(2022. március 9.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot ⁽¹⁾.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Az Oroszországi Föderáció elnöke 2022. február 24-én Ukrajnában végrehajtandó katonai műveletet jelentett be, és orosz fegyveres erők megtámadták Ukrajnát. Az említett támadás Ukrajna területi integritásának, szuverenitásának és függetlenségének a nyilvánvaló megsértését jelenti.
- (4) Az Európai Tanács a 2022. február 24-i következtetéseiben a lehető leghatározottabban elítélte az Oroszországi Föderáció által Ukrajnával szemben provokáció nélkül indított, indokolatlan katonai agressziót. Jogellenes katonai lépéseivel Oroszország súlyosan megsérti a nemzetközi jogot és az ENSZ Alapokmányában foglalt elveket, valamint alássa az európai és globális biztonságot és stabilitást. Az Európai Tanács további korlátozó intézkedésekről állapodott meg, amelyekkel mélyreható erejű, komoly következményekkel sújtják Oroszországot a lépéseirért, szoros koordinációban a partnereinkkel és szövetségeseinkkel.
- (5) A Tanács 2022. február 25-én elfogadta a (KKBP) 2022/329 határozatot ⁽²⁾, amellyel módosította a jegyzékbevételei kritériumokat annak érdekében, hogy a jegyzék magában foglaljon az Oroszországi Föderáció kormányát támogató vagy általa előnyökhöz jutó személyeket és szervezeteket, az Oroszországi Föderáció kormánya számára jelentős bevételi forrást biztosító személyeket és szervezeteket, továbbá a jegyzékbe vett személyekkel vagy szervezetekkel kapcsolatban álló természetes vagy jogi személyeket.
- (6) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy az Oroszországi Szövetségi Tanács 146 olyan tagját, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat, fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe. Ezenkívül az említett jegyzéknek magában kell foglalnia 14 olyan személyt is, akik az Oroszországi Föderáció kormányát támogatják vagy általa előnyökhöz jutnak, vagy jelentős bevételi forrást biztosítanak a számára, illetve akik kapcsolatban állnak jegyzékbe vett személyekkel vagy szervezetekkel.
- (7) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

⁽¹⁾ A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

⁽²⁾ A Tanács (KKBP) 2022/329 határozata (2022. február 25.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról (HL L 50., 2022.2.25., 1. o.).

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/145/KKBP határozat melléklete e határozat mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. március 9-én.

a Tanács részéről
az elnök
J.-Y. LE DRIAN

A személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„71-9.	Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY (Александр Дмитриевич ПУМПИАНСКИЙ)	Születési idő: 1987.5.16. Születési hely: Yekaterinburg, Russian Federation Tisztség: a PJSC Pipe Metallurgical Company igazgatótanácsának elnöke Állampolgárság: orosz Neme: férfi	Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY fia, aki a PJSC Pipe Metallurgical Company – egy olaj- és gázipari acélcsöveket gyártó orosz globális vállalat – igazgatótanácsának orosz elnöke, és emellett a Sinara csoport elnöke és igazgatótanácsának tagja. Mindkét vállalat támogatja az Oroszországi Föderáció hatóságait és állami tulajdonban lévő vállalatait, többek között az orosz államvasutakat, a Gazpromot és a Rosneftet, és hasznot húz a velük való együttműködésből. Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan vezető üzletemberrel, aki a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik. Ezenkívül Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi vagy pénzügyi támogatást nyújt, illetve általa előnyökhöz jut.	2022.3.9.
720.	Alexander Semenovich VINOKUROV (Александр Семёнович ВИНОКУРОВ)	Születési idő: 1982.10.12. Születési hely: Moscow, Russian Federation Tisztség: üzletember, a Maraton Group ügyvezető társtulajdonosa és elnöke, a Magnit igazgatótanácsának tagja Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Semenovich VINOKUROV orosz üzletember, aki az élelmiszer-kiskereskedelemben, a gyógyszeriparban, a mezőgazdaságban és az infrastruktúrák területén rendelkezik üzleti érdekeltségekkel. Vezető tisztségeket tölt be a Maraton Group nevű befektetési társaságban, valamint a legnagyobb orosz élelmiszer-kiskereskedelmi vállalatban, a Magnitban. A. Vinokurov Ekaterina Sergeevna Vinokurova házastársa, aki Sergey Lavrovnak, az Oroszországi Föderáció külügyminiszterének a lánya. Édesapja Semen Vinokurov, a „Capital Pharmacies” szövetségi állami vállalat (State Unitary Enterprise) korábbi vezetője, akit az orosz gyógyszeripar egyik vezető vállalkozójának tartanak. A. Vinokurov ezért olyan személy, aki szoros kapcsolatokat ápol az orosz kormánnyal, valamint a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Alexander Semenovich VINOKUROV és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek. Mindezt az is alátámasztja, hogy A. Vinokurov szoros személyes kapcsolatot ápol S. Lavrov külügyminiszterrel, akit felelősség terhel az orosz agresszióért, valamint az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó, illetve fenyegető intézkedésekért vagy politikákért.</p>	
721.	<p>Andrey Igorevich MELNICHENKO (Андрей Игоревич МЕЛЬНИЧЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1972.3.8. Születési hely: Gomel, Byelorussian SSR (jelenleg Belarus) Tisztség: a JSC SUEK nem ügyvezető igazgatója, az EuroChem Group igazgatótanácsának tagja Állampolgárság: orosz Neme: férfi</p>	<p>Andrey Igorevich MELNICHENKO orosz iparos, aki a jelentős műtrágyagyártó EuroChem Group és a SUEK szénipari vállalat tulajdonosa. A. Melnichenko az orosz kormánnyal szoros kapcsolatban álló orosz üzletemberek legbefolyásosabb köréhez tartozik. Ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p> <p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Andrey Igorevich MELNICHENKO és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
722.	Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY (más néven Dmitry A. PUMPIANSKY) (Дмитрий Александрович ПУМПЯНСКИЙ)	Születési idő: 1964.3.22. Születési hely: Ulan-Ude, Russian Federation Tisztség: A PJSC Pipe Metallurgic Company igazgatótanácsának elnöke, valamint a Group Sinara elnöke és igazgatótanácsának tagja. Állampolgárság: orosz Neme: férfi	Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY a PJSC Pipe Metallurgic Company igazgatótanácsának elnöke, valamint a Group Sinara elnöke és igazgatótanácsának tagja. Ezáltal támogatja az Oroszországi Föderáció hatóságait és állami tulajdonban lévő vállalatait, többek között az orosz államvasutakat, a Gazpromot és a Rosneftet, és hasznot húz a velük való együttműködésből. Ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.
723.	Dmitry Arkadievich MAZEPIN (Дмитрий Аркадьевич МАЗЕПИН)	Születési idő: 1968.4.18. Születési hely: Minsk, Byelorussian SSR, Soviet Union (jelenleg Belarus) Tisztség: A JSC UCC Uralchem vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Neme: férfi	Dmitry Arkadievich MAZEPIN az Uralchem ásványműtrágya-gyártó vállalat tulajdonosa és vezérigazgatója. Az Uralchem Group a vegyipari termékek széles skáláját – többek között ásványi műtrágyákat és ammónium tartalmú kálsalétromot – gyártó orosz vállalat. Saját megítélése szerint a vállalat a legnagyobb ammónium-nitrát-gyártó, továbbá az ammónia és a nitrogénműtrágyák második legnagyobb gyártója Oroszországban. Dmitry Arkadievich MAZEPIN ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Dmitry Arkadievich MAZEPIN és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			2021 decemberében Dmitry Mazepin az „Uralchem” felett ellenőrzést gyakorló, ciprusi székhelyű Uralchem Holding és CI-Chemical Invest vállalatokat az Oktyabrszkij-szigeten, Kalinyingrád régiójának (oblaszty) különleges közigazgatási körzetében fennálló orosz joghatóság alá jegyeztette be.	
724.	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA (Галина Евгеньевна ПУМПИАНСКАЯ)	Születési idő: 1966.2.10. Tisztség: A Sinara jótékonyági alapítvány kuratóriumának elnöke. Állampolgárság: orosz Nem: nő	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA a nagyvállalatok, köztük a PJSC Pipe Metallurgical Company jótékonyági tevékenységeinek szervezésével foglalkozó BF „Sinara” alapítvány kuratóriumának elnöke. Házastársa Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY, a PJSC Pipe Metallurgical Company – egy olaj- és gázipari acélcsőveket gyártó orosz globális vállalat – igazgatótanácsának elnöke. Dmitry A. Pumpyansky milliárdos orosz üzletember. Emellett a Group Sinara elnöke és igazgatótanácsának tagja. Mindkét vállalat támogatja az Oroszországi Föderáció hatóságait és állami tulajdonban lévő vállalatait, többek között az orosz vasúttársaságot, a Gazpromot és a Rosneftet, és hasznot hűz a velük való együttműködésből. Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan vezető üzletemberrel, aki a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.	2022.3.9.
725.	Mikhail Eduardovich OSEEVSKY (Михаил Эдуардович ОСЕЕВСКИЙ)	Születési idő: 1960.11.30. Születési hely: egykori Leningrad (jelenleg Saint Petersburg), Russian Federation Tisztség: a PJSC Rostelecom elnöke Az igazgatótanács független tagja, PJSC MMK Az ANO Digital Economy, az LLC T2 RTK Holding (Tele2) felügyelőbizottságának tagja Az Orosz Gyáriparosok és Vállalkozók Szövetsége (Russian Union of Industrialists and Entrepreneurs) igazgatótanácsának tagja	Mikhail Eduardovich OSEEVSKY a PJSC Rostelecom elnöke. A PJSC Rostelecom Oroszország legnagyobb szolgáltatója a digitális szolgáltatások és megoldások terén, amely az összes piaci szegmensben jelen van, és szolgáltatásaival több millió háztartást, valamint kormányzati és magánszervezetet fed le. A Rostelecom az orosz kormány számára nemcsak szolgáltatásokat nyújt, hanem fontos bevételi forrást is jelent. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Mikhail Eduardovich OSEEVSKY és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Az LLC Votron igazgatótanácsának tagja</p> <p>A St. Petersburg NNAlliance kuratóriumának tagja</p> <p>Az Oroszországi Föderáció gazdaságfejlesztésminiszter-helyettese (2011 decemberétől 2012 júniusáig)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>		
726.	<p>Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV</p> <p>(Михаил Игоревич ПОЛУБОЯРИНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1966.4.2.</p> <p>Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: az OJSC Aeroflot vezérigazgatója</p> <p>az állami közlekedési lízingtársaság (State Transport Leasing Company) és a JSC EXIMBANK OF RUSSIA igazgatótanácsának tagja</p> <p>a DOM.RF felügyelőbizottságának tagja</p> <p>az LLC Pobeda igazgatótanácsának elnöke</p> <p>az IATA kormányzótanácsának tagja</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV az OJSC Aeroflot vezérigazgatója. Az OJSC Aeroflot az Oroszországi Föderáció legnagyobb légitársasága. Az OJSC Aeroflot nemcsak szolgáltatásokat nyújt az orosz kormánynak, hanem fontos bevételi forrást is biztosít számára. Az Aeroflot illegális járatokat üzemeltetett a megszállt Krím félszigetre.</p> <p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszait követően Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
727.	Sergey Alexandrovich KULIKOV (Más néven Sergei Alexandrovich KULIKOV) oroszul: Сергей Александрович КУЛИКОВ	Születési idő: 1976.4.9. Születési hely: Sverdlovsk, Russian Federation Tisztség: a Management Company RUSNANO LLC igazgatótanácsának elnöke a Rusnano JSC igazgatótanácsának tagja a hadiipari bizottság (Military Industrial Commission) testületének első elnökhelyettese Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Alexandrovich KULIKOV a Management Company RUSNANO LLC igazgatótanácsának elnöke és a Rusnano JSC igazgatótanácsának tagja, valamint a hadiipari bizottság (Military Industrial Commission) testületének első elnökhelyettese. A Rusnano LLC egy orosz innovációs fejlesztési intézmény, amelyet a „Nanotechnológiai ipar fejlesztési stratégiája” (Strategy for Development of Nanotechnology Industry) elnevezésű elnöki kezdeményezés keretében hoztak létre. Sergey Kulikov ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderáció számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszait követően Sergey Alexandrovich KULIKOV és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.
728.	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH (Вадим Николаевич МОШКОВИЧ)	Születési idő: 1967.4.6. Születési hely: Moscow, Russian Federation Tisztség: a Rusagro Group igazgatótanácsának elnöke a Sberbank kisebbségi tulajdonosa Állampolgárság: orosz, ciprusi Nem: férfi	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH orosz vállalkozó, akinek üzleti érdekeltségei vannak a mezőgazdaságban és az ingatlanfejlesztésben. 2004-ben Vadim Moshkovich megalapította a Rusagro Group nevű vállalatcsoportot, amely jelentős sertéshús-, zsír- és cukorgyártó. Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderáció számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszait követően Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső köréhez tartozik, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy egyike a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
729.	Vladimir Sergeevich KIRIYENKO (Владимир Сергеевич КИРИЕНКО)	<p>Születési idő: 1983.5.27.</p> <p>Születési hely: Nizhny Novgorod, Russian Federation</p> <p>Tisztség:</p> <p>A VK Company Limited vezérigazgatója, amely Oroszország vezető közösségimédia-platformjának, a VKontakte-nak az anyavállalata.</p> <p>Az orosz állami tulajdonban lévő Rostelecom vállalat korábbi első alelnöke (2017–2021)</p> <p>2011 óta az LLC Capital igazgatótanácsának elnöke</p> <p>A Nizhegorodpromstroybank igazgatótanácsának korábbi elnöke (2008–2011)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Neme: férfi</p>	<p>Vladimir Sergeevich KIRIYENKO a VK Company Limited vezérigazgatója. A VK Company Limited egy orosz internetszolgáltató, amely jelentős mértékben van jelen az internet orosz nyelvű szegmensében. Együttesen a VK projektjei rendelkeznek a legnagyobb közönségeléréssel Oroszországban, és a legtöbb műsoridő is nekik jut. A VK honlapjai havi szinten az orosz internetfelhasználók több mint 90 %-át érik el, és a vállalat az összes megtekintett oldalszám alapján az öt legnagyobb internetszolgáltató közé tartozik. A VK irányítja és üzemelteti a három legnagyobb és legnépszerűbb orosz közösségi oldalt (VKontakte, Odnoklassniki, Moi Mir), valamint a mail.ru e-mail-szolgáltatást és internetes portált. Vladimir Sergeevich KIRIYENKO ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p> <p>Az orosz kormány növeli a média és a közösségi hálózatok feletti befolyását. A VK Company a Gazprom Media (az orosz kormány fő bevételi forrását biztosító állami tulajdonú vállalat) irányítása alatt áll. Vladimir Sergeevich Kiriyenko ezért támogatja Vladimir Putin arra irányuló célkitűzését, hogy nagyobb ellenőrzést gyakoroljon az internet felett. Vladimir Kiriyenko ezért aktív anyagi vagy pénzügyi támogatást nyújt a Krím anektálásáért vagy Ukrajna destabilizálásáért felelős orosz döntéshozók részére, illetve általuk előnyökhöz jut.</p> <p>Mivel a VK Company az állami tulajdonú Gazprom group tulajdonában van, a vállalat által termelt bevétel fontos bevételi forrást jelent az orosz kormány számára. Vladimir Kiriyenko Sergei Kiriyenkónak a fia, aki jelenleg az elnöki hivatal (Presidential Office) első személyzeti vezetőhelyettese. Értesülések szerint Sergei Kiriyenko Vladimir Putin belpolitikai felelőse.</p>	2022.3.9.
730.	Andrey Andreevich GURYEV (Андрей Андреевич ГУРЬЕВ)	<p>Születési idő: 1982.3.7.</p> <p>Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: a PJSC PhosAgro vezérigazgatója és igazgatótanácsának elnöke</p>	<p>Andrey Andreevich GURYEV a PJSC PhosAgro igazgatótanácsának tagja, vezérigazgatója és igazgatótanácsának elnöke, és e minőségében a vállalat tevékenységeit felügyeli. A PhosAgro a világ egyik vezető foszfátalapú műtrágya-gyártója. A vállalat Európa legnagyobb foszfátalapú műtrágya-gyártója, emellett világszinten a kiváló minőségű foszfátérc legjelentősebb termelője, valamint a világ (Kínát leszámítva) második legnagyobb monoammóniumfoszfát-(MAP) és diammóniumfoszfát-gyártója (DAP).</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>2004 óta dolgozik a PhosAgrónál, különböző beosztásokban</p> <p>2019. szeptember 30. óta az Orosz Gyárparosok és Vállalkozók Szövetsége (Russian Union of Industrialists and Entrepreneurs – RUIE) igazgatótanácsának a tagja</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Neme: férfi</p>	<p>Andrey Guryev a PhosAgro vezérigazgatójaként előnyökhöz jut az orosz kormány döntései által. A PJSC PhosAgro jelentős kapcsolatokat ápol az orosz kormánnyal, ezért az általa termelt bevétel fontos bevételi forrást jelent az orosz kormány számára. Andrey Guryev olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p>	
731.	<p>Dmitry Vladimirovich KONOVOV (Дмитрий Владимирович КОНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1970.9.2.</p> <p>Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: a PJSC SIBUR Holding igazgatótanácsának elnöke</p> <p>Az OAO NK YUKOS pénzügyi osztályán tevékenykedett; különböző tisztségeket töltött be az AKB Trust and Investment Banknál (többek között alelnök és e minőségében a befektetési banki osztály vezetője, valamint a vállalati pénzügyi osztály ügyvezető igazgatója volt); az OAO Gazprom neftekhim Salavat és az OAO Gazprombank igazgatótanácsának tagja volt.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Neme: férfi</p>	<p>Dmitry Vladimirovich KONOVOV a PJSC SIBUR Holding igazgatótanácsának elnöke, és ebben a minőségében felügyeli a vállalat tevékenységeit. A SIBUR Holding Oroszország legnagyobb integrált petrokémiai vállalata és a globális petrokémiai ágazat egyik leggyorsabban növekvő vállalata. A SIBUR a feltörekvő piacok vezető petrokémiai csoportja és az orosz piac legnagyobb petrokémiai gyártója. A SIBUR fő érdekeltségei Leonid Mikhelson és Gennady Timchenko, Vladimir Putinhez közeli oligarchák tulajdonában vannak.</p> <p>A SIBUR Holding szorosan kapcsolódik az orosz kormányhoz, ezért az általa termelt bevétel fontos bevételi forrást jelent az orosz kormány számára.</p> <p>Dmitry Konov olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
732.	Nikita Dmitrievich MAZEPIN (Никита Дмитриевич МАЗЕПИН)	Születési idő: 1999.3.2. Születési hely: Moscow, Russian Federation Tisztség: Foglalkozás: Orosz autóversenyző, a Haas Forma-1-es csapat tagja, a 2022-es Forma-1 világbajnokságon az Orosz Automobil Szövetséget képviselő semleges zászló alatt versenyez. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Nikita Mazepin Dmitry Arkadievich Mazepinnek, a JSC UCC Uralchem főigazgatójának a fia. Az Uralchem a Haas Forma-1-es csapat szponzora. Dmitry Mazepin jelentős mértékben támogatja fiának a Haas Forma-1-es csapat tagjaként végzett tevékenységét. Nikita Mazepin olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan vezető üzletemberrel (saját apjával), aki a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.	2022.3.9.
733.	Alexander Konstantinovich AKIMOV (Александр Константинович АКИМОВ)	Születési idő: 1954.11.10.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
734.	Ivan Nikolayevich ABRAMOV (Иван Николаевич АБРАМОВ)	Születési idő: 1978.6.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
735.	Mohmad Isaevich AKHMADOV (Мохмад Исаевич АХМАДОВ)	Születési idő: 1972.4.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
736.	Sergei Petrovich ARENIN (Сергей Петрович АРЕНИН)	Születési idő: 1958.8.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
737.	Yuri Viktorovich ARKHAROV (Юрий Викторович АРХАРОВ)	Születési idő: 1977.6.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
738.	Anatoly Dmitrievich ARTAMONOV (Анатолий Дмитриевич АРТАМОНОВ)	Születési idő: 1952.5.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
739.	Mikhail Alexandrovich AFANASOV (Михаил Александрович АФАНАСОВ)	Születési idő: 1953.6.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
740.	Oleg Aleksandrovich ALEKSEEV (Олег Александрович АЛЕКСЕЕВ)	Születési idő: 1967.12.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
741.	Yelena Vladimirovna AFANASEVA (Елена Владимировна АФАНАСЬЕВА)	Születési idő: 1975.3.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
742.	Alexander Davidovich BASHKIN (Александр Давыдович БАШКИН)	Születési idő: 1962.6.10.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
743.	Andrey Alexandrovich BAZILEVSKY (Андрей Александрович БАЗИЛЕВСКИЙ)	Születési idő: 1967.2.24.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
744.	Mukharbek Oybertovich BARAKHOYEV (Мухарбек Ойбертович БАРАХОЕВ)	Születési idő: 1971.1.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
745.	Sergei Vyacheslavovich BEZDENEZHNYKH (Сергей Вячеславович БЕЗДЕНЕЖНЫХ)	Születési idő: 1979.8.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
746.	Viktor Nikolayevich BONDAREV (Виктор Николаевич БОНДАРЕВ)	Születési idő: 1959.12.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
747.	Yegor Afanasyevich BORISOV (Егор Афанасьевич БОРИСОВ)	Születési idő: 1954.8.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
748.	Alexander Yuryevich BRYKSIN (Александр Юрьевич БРЫКСИН)	Születési idő: 1967.1.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
749.	Mikhail Vladimirovich BELOUSOV (Михаил Владимирович БЕЛОУСОВ)	Születési idő: 1953.10.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
750.	Sergei Vladimirovich BEREZKIN (Сергей Владимирович БЕРЕЗКИН)	Születési idő: 1955.6.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
751.	Vladimir Andreyevich BEKETOV (Владимир Андреевич БЕКЕТОВ)	Születési idő: 1949.3.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
752.	Yelena Vasilyevna BIBIKOVA (Елена Васильевна БИБИКОВА)	Születési idő: 1956.9.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
753.	Andrey Vladimirovich CHERNYSHEV (Андрей Владимирович ЧЕРНЫШЕВ)	Születési idő: 1970.7.10.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
754.	Alexander Vlademirovich DVOINYKH (Александр Владимирович ДВОЙНЫХ)	Születési idő: 1984.1.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
755.	Vadim Yevgenyevich DENGIN (Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН)	Születési idő: 1980.9.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
756.	Konstantin Konstantinovich DOLGOV (Константин Константинович ДОЛГОВ)	Születési idő: 1968.8.12.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
757.	Gennady Egorovich EMELYANOV (Геннадий Егорович ЕМЕЛЬЯНОВ)	Születési idő: 1957.1.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
758.	Olga Nikolayevna EPIFANOVA (Ольга Николаевна ЕПИФАНОВА)	Születési idő: 1966.8.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
759.	Arsen Suleymanovich FADZAYEV (Арсен Сулейманович ФАДЗАЕВ)	Születési idő: 1952.9.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
760.	Yury Viktorovich FEDOROV (Юрий Викторович ФЁДОРОВ)	Születési idő: 1972.1.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
761.	Nikolai Vasilyevich FYODOROV (Николай Васильевич ФЁДОРОВ)	Születési idő: 1958.5.9.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
762.	Airat Minerasikhovich GIBATDINOV (Айрат Минерасихович ГИБАТДИНОВ)	Születési idő: 1986.1.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
763.	Denis Vladimirovich GUSEV (Денис Владимирович ГУСЕВ)	Születési idő: 1976.12.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
764.	Lilia Salavatovna GUMEROVA (Лилия Салаватовна ГУМЕРОВА)	Születési idő: 1972.12.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
765.	Rimma Fyodorovna GALUSHINA (Римма Фёдоровна ГАЛУШИНА)	Születési idő: 1963.5.30.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
766.	Suleiman Sadulayevich GEREMEYEV (Сулейман Садулаевич ГЕРЕМЕЕВ)	Születési idő: 1971.1.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
767.	Tatyana Anatolyevna GIGEL (Татьяна Анатольевна ГИГЕЛЬ)	Születési idő: 1960.2.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
768.	Alexander Vladislavovich GUSAKOVSKY (Александр Владиславович ГУСАКОВСКИЙ)	Születési idő: 1970.8.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
769.	Dmitry Yuryevich GORITSKY (Дмитрий Юрьевич ГОРИЦКИЙ)	Születési idő: 1970.10.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
770.	Lyubov Nikolayevna GLEBOVA (Любовь Николаевна ГЛЕБОВА)	Születési idő: 1960.3.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
771.	Sergei Vasilyevich GORNYAKOV (Сергей Васильевич ГОРНЯКОВ)	Születési idő: 1966.1.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
772.	Svetlana Petrovna GORYACHEVA (Светлана Петровна ГОРЯЧЕВА)	Születési idő: 1947.6.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
773.	Vladimir Filippovich GORODETSKIY (Владимир Филиппович ГОРОДЕЦКИЙ)	Születési idő: 1948.7.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
774.	Eduard Vladimirovich ISAKOV (Эдуард Владимирович ИСАКОВ)	Születési idő: 1973.10.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
775.	Vasily Nikolayevich IKONNIKOV (Василий Николаевич ИКОННИКОВ)	Születési idő: 1961.4.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
776.	Sergey Borisovich IVANOV (Сергей Борисович ИВАНОВ)	Születési idő: 1952.4.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
777.	Aleksey Nikolayevich KONDRATENKO (Алексей Николаевич КОНДРАТЕНКО)	Születési idő: 1969.12.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
778.	Alexander Bogdanovich KARLIN (Александр Богданович КАРЛИН)	Születési idő: 1951.10.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
779.	Andrey Akardyeovich KLIMOV (Андрей Аркадьевич КЛИМОВ)	Születési idő: 1954.11.9.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
780.	Andrey Viktorovich KUTEPOV (Андрей Викторович КУТЕПОВ)	Születési idő: 1971.4.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
781.	Belan Bagaudinovich KHAMCHIEV (Белан Багаудинович ХАМЧИЕВ)	Születési idő: 1960.12.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
782.	Galina Nikolayevna KARELOVA (Галина Николаевна КАРЕЛОВА)	Születési idő: 1960.6.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
783.	Irina Andreyevna KOZHANOVA (Ирина Андреевна КОЖАНОВА)	Születési idő: 1987.7.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
784.	Kрым Олиевич KAZANOKOV (Крым Олиевич КАЗАНОКОВ)	Születési idő: 1962.7.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
785.	Murat Kрым-Gerievich KHAPSIROKOV (Мурат Крым-Гериевич ХАПСИРОКОВ)	Születési idő: 1978.1.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
786.	Nikolai Fyodorovna KONDRATYUK (Николай Фёдорович КОНДРАТЮК)	Születési idő: 1957.7.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
787.	Oksana Vladimirovna KHLYAKINA (Оксана Владимировна ХЛЯКИНА)	Születési idő: 1969.11.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
788.	Sergey Viktorovich KALASHNIK (Сергей Викторович КАЛАШНИК)	Születési idő: 1978.3.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
789.	Vladimir Igorevich KOZHIN (Владимир Игоревич КОЖИН)	Születési idő: 1959.2.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
790.	Vladimir Igorevich KRUGLY (Владимир Игоревич КРУГЛЫЙ)	Születési idő: 1955.5.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
791.	Alexander Alexandrovich KARELIN (Александр Александрович КАРЕЛИН)	Születési idő: 1967.9.19.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
792.	Andrey Igoryevich KISLOV (Андрей Игоревич КИСЛОВ)	Születési idő: 1958.8.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
793.	Dmitry Gennadyevich KUZMIN (Дмитрий Геннадьевич КУЗЬМИН)	Születési idő: 1975.6.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
794.	Grigory Borisovich KARASIN (Григорий Борисович КАРАСИН)	Születési idő: 1949.8.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
795.	Konstantin Iosifovich KOSACHEV (Константин Иосифович КОСАЧЕВ)	Születési idő: 1962.9.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
796.	Natalia Vladimirovna KOSYKHINA (Наталья Владимировна КОСИХИНА)	Születési idő: 1972.8.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
797.	Nina Germanovna KULIKOVSKIN (Нина Германовна КУЛИКОВСКИХ)	Születési idő: 1961.2.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
798.	Olga Nikolayevna KHOKHLOVA (Ольга Николаевна ХОХЛОВА)	Születési idő: 1957.11.18.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
799.	Sergei Ivanovich KISLYAK (Сергей Иванович КИСЛЯК)	Születési idő: 1950.9.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
800.	Sergey Nikolayevich KOLBIN (Сергей Николаевич КОЛБИН)	Születési idő: 1969.10.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
801.	Vladimir Kasimirovich KRAVCHENKO (Владимир Казимирович КРАВЧЕНКО)	Születési idő: 1964.6.12.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
802.	Grigory Petrovich LEDKOV (Григорий Петрович ЛЕДКОВ)	Születési idő: 1969.3.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
803.	Vladimir Albertovich LEBEDEV (Владимир Альбертович ЛЕБЕДЕВ)	Születési idő: 1962.4.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
804.	Yulia Viktorovna LAZUTKINA (Юлия Викторовна ЛАЗУТКИНА)	Születési idő: 1981.3.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
805.	Alexei Petrovich MAYOROV (Алексей Петрович МАЙОРОВ)	Születési idő: 1961.12.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
806.	Igor Nikolayevich MOROZOV (Игорь Николаевич МОРОЗОВ)	Születési idő: 1956.10.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
807.	Sergei Gerasimovich MITIN (Сергей Герасимович МИТИН)	Születési idő: 1951.6.14.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
808.	Sergey Nikolayevich MURATOV (Сергей Николаевич МУРАТОВ)	Születési idő: 1964.1.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
809.	Farit Mubarakshevich MUKHAMETSHIN (Фарит Мубаракшевич МУХАМЕТШИН)	Születési idő: 1947.1.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
810.	Sergei Patrovich MIKHAILOV (Сергей Петрович МИХАЙЛОВ)	Születési idő: 1965.5.22.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
811.	Sergey Alexandrovich MARTYNOV (Сергей Александрович МАРТЫНОВ)	Születési idő: 1959.8.22.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
812.	Taimuraz Dzhambekovich MAMSUROV (Таймураз Дзамбекович МАМСУРОВ)	Születési idő: 1954.4.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
813.	Alexander Vladimirovich NAROLIN (Александр Владимирович НАРОЛИН)	Születési idő: 1972.6.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
814.	Alexander Valeryevich NIKITIN (Александр Валерьевич НИКИТИН)	Születési idő: 1976.4.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
815.	Boris Alexandrovich NEVZOROV (Борис Александрович НЕВЗОРОВ)	Születési idő: 1955.9.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
816.	Viktor Feodosyevich NOVOZHILOV (Виктор Феодосьевич НОВОЖИЛОВ)	Születési idő: 1965.2.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
817.	Alexander Vyacheslavovich NOVIUKHOV (Александр Вячеславович НОВЬЮХОВ)	Születési idő: 1975.10.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
818.	Vyacheslav Vladimirovich NAGOVITSYN (Вячеслав Владимирович НАГОВИЦЫН)	Születési idő: 1956.3.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
819.	Alexei Maratovich ORLOV (Алексей Маратович ОРЛОВ)	Születési idő: 1961.10.9.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
820.	Dina Ivanovna OYUN (Дина Ивановна ОЮН)	Születési idő: 1963.6.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
821.	Anna Ivanovna OTKE (Анна Ивановна ОТКЕ)	Születési idő: 1974.12.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
822.	Gennady Ivanovich ORDENOV (Геннадий Иванович ОРДЕНОВ)	Születési idő: 1957.9.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
823.	Alexander Yuryevich PRONYUSHKIN (Александр Юрьевич ПРОНИОШКИН)	Születési idő: 1987.7.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
824.	Dmitry Sergeevich PERMINOV (Дмитрий Сергеевич ПЕРМИНОВ)	Születési idő: 1979.4.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
825.	Margarita Nikolayevna PAVLOVA (Маргарита Николаевна ПАВЛОВА)	Születési idő: 1979.1.22.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
826.	Yelena Alekseyevna PERMINOVA (Елена Алексеевна ПЕРМИНОВА)	Születési idő: 1980.12.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
827.	Alexei Konstantinovich PUSHKOV (Алексей Константинович ПУШКОВ)	Születési idő: 1954.8.10.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
828.	Elena Vladimirovna PISAREVA (Елена Владимировна ПИСАРЕВА)	Születési idő: 1967.1.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
829.	Irina Alexandrovna PETINA (Ирина Александровна ПЕТИНА)	Születési idő: 1972.8.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
830.	Sergey Nikolayevich PERMINOV (Сергей Николаевич ПЕРМИНОВ)	Születési idő: 1968.9.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
831.	Vladimir Vladimirovich POLETAYEV (Владимир Владимирович ПОЛЮТАЕВ)	Születési idő: 1975.5.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
832.	Alexander Vasilyevich RAKITIN (Александр Васильевич РАКИТИН)	Születési idő: 1958.5.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
833.	Grigoriy Alexeyevich RAPOTA (Григорий Алексеевич РАПОТА)	Születési idő: 1944.2.5.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
834.	Irina Valeryevna RUKAVISHNIKOVA (Ирина Валерьевна РУКАВИШНИКОВА)	Születési idő: 1973.2.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
835.	Sergey Nikolayevich RYABUKHIN (Сергей Николаевич РЯБУХИН)	Születési idő: 1954.11.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
836.	Akhmat Anzorovich SALPAGAROV (Ахмат Анзорович САЛПАГАРОВ)	Születési idő: 1962.12.31.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
837.	Alexei Vladimirovich SINITSYN (Алексей Владимирович СИНИЦЫН)	Születési idő: 1976.1.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
838.	Andrei Anatolyevich SHEVCHENKO (Андрей Анатольевич ШЕВЧЕНКО)	Születési idő: 1965.5.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
839.	Dmitry Vladimirovich SAVELYEV (Дмитрий Владимирович САВЕЛЬЕВ)	Születési idő: 1968.8.3.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
840.	Evgeny Stepanovich SAVCHENKO (Евгений Степанович САВЧЕНКО)	Születési idő: 1950.4.8.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
841.	Inna Yuryevna SVYATENKO (Инна Юрьевна СВЯТЕНКО)	Születési idő: 1967.9.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
842.	Lyudmila Nikolayevna SKAKOVSKAYA (Людмила Николаевна СКАКОВСКАЯ)	Születési idő: 1961.11.13.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
843.	Tatiana Anatolyevna SAKHAROVA (Татьяна Анатольевна САХАРОВА)	Születési idő: 1973.6.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
844.	Alexander Alexandrovich SAVIN (Александр Александрович САВИН)	Születési idő: 1962.1.28.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
845.	Anatoly Ivanovich SHIROKOV (Анатолий Иванович ШИРОКОВ)	Születési idő: 1967.12.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
846.	Artem Gennadyevich SHEIKIN (Артем Геннадьевич ШЕЙКИН)	Születési idő: 1980.3.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
847.	Elena Borisovna SHUMILOVA (Елена Борисовна ШУМИЛОВА)	Születési idő: 1978.4.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
848.	Galina Nikolayevna SOLODUN (Галина Николаевна СОЛОДУН)	Születési idő: 1968.1.26.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
849.	Lenar Rinatovich SAFIN (Ленар Ринатович САФИН)	Születési idő: 1969.2.11.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
850.	Nikolai Petrovich SEMISOTOV (Николай Петрович СЕМИСОТОВ)	Születési idő: 1968.12.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
851.	Valery Vladimirovich SEMYONOV (Валерий Владимирович СЕМЁНОВ)	Születési idő: 1960.9.16.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
852.	Oleg Polikarpovich TKACH (Олег Поликарпович ТКАЧ)	Születési idő: 1967.9.23.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
853.	Pavel Vladimirovich TARAKANOV (Павел Владимирович ТАРАКАНОВ)	Születési idő: 1982.6.21.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
854.	Lyudmila Zaumovna TALABAYEVA (Людмила Заумовна ТАЛАБАЕВА)	Születési idő: 1957.6.6.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
855.	Oleg Vladimirovich TSEPKIN (Олег Владимирович ЦЕПКИН)	Születési idő: 1965.9.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
856.	Peter Nikolayevich TULTAEV (Пётр Николаевич ТУЛТАЕВ)	Születési idő: 1961.1.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
857.	Vyacheslav Stepanovich TIMCHENKO (Вячеслав Степанович ТИМЧЕНКО)	Születési idő: 1950.11.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
858.	Valery Petrovich USATYUK (Валерий Петрович УСАТЮК)	Születési idő: 1948.7.14.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
859.	Mukharby Magomedovich ULBASHEV (Мухарбий Магомедович УЛЬБАШЕВ)	Születési idő: 1960.5.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
860.	Alexander Vladelenovich VAINBERG (Александр Владеленович ВАЙНБЕРГ)	Születési idő: 1961.2.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
861.	Alexander Gennadyevich VYSOKINSKY (Александр Геннадьевич ВЫСОКИНСКИЙ)	Születési idő: 1973.9.24.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
862.	Nikolay Nikolayevich VLADIMIROV (Николай Николаевич ВЛАДИМИРОВ)	Születési idő: 1979.11.18.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
863.	Yuri Konstantinovich VALYAEV (Юрий Константинович ВАЛЯЕВ)	Születési idő: 1959.4.18.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
864.	Alexander Georgyevich VARFOLOMEEV (Александр Георгиевич ВАРФОЛОМЕЕВ)	Születési idő: 1965.6.4.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
865.	Valery Nikolayevich VASILYEV (Валерий Николаевич ВАСИЛЬЕВ)	Születési idő: 1965.7.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
866.	Yury Leonidovich VOROBYOV (Юрий Леонидович ВОРОБЬЕВ)	Születési idő: 1948.2.2.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
867.	Alexander Georgievich YAROSHUK (Александр Георгиевич ЯРОШУК)	Születési idő: 1965.11.15.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
868.	Andrey Vladimirovich YATSKIN (Андрей Владимирович ЯЦКИН)	Születési idő: 1969.4.25.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
869.	Irek Ishmukhametovich YALALOV (Ирек Ишмухаметович ЯЛАЛОВ)	Születési idő: 1961.1.27.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
870.	Andrei Nikolayevich YEPISHIN (Андрей Николаевич ЕПИШИН)	Születési idő: 1967.10.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
871.	Gennady Vladimirovich YAGUBOV (Геннадий Владимирович ЯГУБОВ)	Születési idő: 1968.4.17.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
872.	Alexandra Gennadyevna ZHUKOVA (Анастасия Геннадьевна ЖУКОВА)	Születési idő: 1974.11.8.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
873.	Bair Bayaskhalanovich ZHAMSUYEV (Баир Баясхаланович ЖАМСУЕВ)	Születési idő: 1959.1.29.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
874.	Nikolai Andreyevich ZHURAVLEV (Николай Андреевич ЖУРАВЛЁВ)	Születési idő: 1976.9.1.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
875.	Viktor Viktorovich ZOBNEV (Виктор Викторович ЗОБНЕВ)	Születési idő: 1964.6.7.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
876.	Igor Dmitryevich ZUBAREV (Игорь Дмитриевич ЗУБАРЕВ)	Születési idő: 1966.6.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
877.	Olga Sergeevna ZABRALOVA (Ольга Сергеевна ЗАБРАЛОВА)	Születési idő: 1980.3.30.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.
878.	Yelena Gennadyevna ZLENKO (Елена Геннадьевна ЗЛЕНКО)	Születési idő: 1967.6.20.	A Szövetségi Tanács (Federation Council) tagja, aki megerősítette az Oroszországi Föderáció és a Donyecki Népköztársaság közötti, valamint az Oroszországi Föderáció és a Luganszki Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződésről szóló kormányhatározatokat.	2022.3.9.”

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU